Cévní soustava

1.
Horní a dolní dutá žíla ústí do:

A)
pravé síně

B)
levé síně

C)
pravé komory

2.
Tepny vedou krev :

A)
směrem od srdce pouze do hlavy, směrem k srdci z dolní část těla 

B)
směrem od srdce

C)
směrem k srdci

3.
Mízní uzliny souvisí :

A)
se zánikem červených krvinek

B)
s transportem živin

C)
s obranyschopností těla

4.
Krev obsahuje nejvíce:

A)
bílých krvinek

B)
červených krvinek

C)
krevních destiček

5.
Srdeční infarkt bývá způsoben: 

A)
vysokým tlakem v aortě

B)
nedostatečným zásobováním srdce kyslíkem

C)
zúžením a ucpáním věnčitých cév

6.
Které tvrzení o krvi není pravdivé?

A)
Přímo se účastní trávicích pochodů.

B)
Tkáním a buňkám přináší kyslík.

C)
Vyrovnává teplotní rozdíly mezi orgány.

7.
Aorta vystupuje z :

A)
pravé komory

B)
levé síně

C)
levé komory

8.
Červené krvinky vznikají:

A)
v játrech

B)
v kostní dřeni

C)
ve slezině

9.
Funkcí červených krvinek je:

A)
tvorba protilátek

B)
srážení krve

C)
přenos kyslíku

10.
Kapsovité chlopně nalezneme:

A)
 v aortě

B)
v dolních končetinách

C)
v srdci

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	1b
	0b


